

Ментальные карты я уже использовала в своей работе на уроках англ.языка при изучении лексики, развитии навыков говорения на начальной ступени. У ментальных карт огромный диапазон применения при изучении англ.языка - а интерактивные карты памяти - это практически идеальный вариант таких карт.

Нам предоставили на выбор огромное количество сайтов, предлагающих функцию создания карт памяти, все они имеют один и тот же принцип действия, поэтому работать с разными ресурсами было достаточно легко.

Несколько карт я встроила в свой блог, посвященный технологиям, две из них созданы на основе двух курсов на этом сайте, в которых я принимаю участие.

<http://englishtechtools.blogspot.com/>